
 
  ثانوية سيدي عمرو التأهيلية 

 تازارين

 

 الدورة الأولى 1فرض محروس رقم 
 ياسني نورالدين:ذ ة واحدةـاعــس :مدة الانجاز   5/2: ق   الـــــــريـــــــــاضــيـــــــــــــات:  المادة 

 
  

 
 

 نقط 4
 

 

 

 

 مسموح بهغير  استعمال المحسبة
 

 : التمرين الأول
 

 : في كل حالة مايلي  احسب -1  
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 نقط 6
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 : التمرين الثاني
 

 : اختزل الأعداد التالية -1  
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 :                                                  مما يليحدد إشارة كل عدد  -2  
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 :  قارن في كل حالة -3   
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 نقط 9
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 :الثالثالتمرين 
 

  . AI=3cm I بحيث   [BA]نقطة من   و    AB=5cm     I  بحيث قطعة  [BA]مستقيم و( ∆)    - (
                                 (، احترم القياسات عند رسم الشكل على الورقةأنظر الشكل )   

                               (∆)          A 

                                                

                                                 I    
                                                    B 

 
 ( .∆)بالنسبة  ل على التوالي   Bو  Iو  Bمماثلات   ’Bو  ’Iو  ’Aأنشئ  -1  
 .مستقيمية  ’Bو  ’Iو  ’Aبين أن النقط   -2  
 . B’I’=2cm  بين أن -3  
 

II) -   ABC   مثلث متساوي الساقين فيB  لتكن ،A'  مماثلةB  بالنسبة ل(AB) . 
  . انشئ الشكل  -1  

 . AC=A’Cو أن    AB=A’B  بين أن  -2  
                                                               . AB=A’B=AC=A’C: استنتج أن  -3  
 . ABA’Cاستنتج طبيعة الرباعي  -4  
 

  http://yasnour.ift.fr                                                   بالتوفيق 
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